20223 & - St =E AWFIE

SHIA oA kA ()

O o=k JSI1E SESU
[ ot=% XNZE=J18 SE|H

)
)
:






]
A
Z]
S|
o
Z]
A
]
S|
o

) 8 EE ol of W g m oz o

R - o ol
T XK o 0K Y
A N el s S
™ <t LO ©

T 3 o
"R o xR O












LAY 9 A &






A A g

OH

AL &

Al

ko

Q\| ~ @) ! ! o o ™~ o o\ o — < < ! ! @\ ! ! — —
Mmoo o 9« e c | o 2 <
Ko | <

N o w822 8F¥g N8 L8R R 88N Y Y-
HIg @ Rle § &8 « & ~m & ™ < ~ -

ml N~ eV N~ LN
K o

mo 2828522 8358x8K g 82 YN
HIg @ R &§ = «~ «o Yin & = ¥ ~ =
] N~ qV] N~ LN
110
— [ = . .
|O_|._|_u ML N S Hm|_ = pal m = = J._Am = = = LN X ol B0 = = = = =

~ o
° 8§

< —~ KO O Al

— (@) N O _/|_ — — — o

- = KO 0 g < s £ ¥ Bl Rfg RCORC R Lo
w3 o = e R T ML L B P I W K

S I | I B 4 RO wr o or i

- ol mudo oo &I < FOA T omy Ko omy o1 IF EOpg 3+ T K

B0 01 M |k < 01 <« Mo H |3 —- B8 - = ¢ Etm(u\ ol x Ml ~ O W~
= & @/ 8§ »m §h ol 8§ ™ 0 oF = N &»® T in

o o 5K B rRcl

iy = I~y EE

n X RS A

By < <0 <k o=

— l o <







2.9 2k F 3






ALE(FH) 20229 % AFT F5EAY 5887 o3k et 2k

SAFE S The 2
(1) AZAFE WA 4 ——————————~- 3,450,000 ¢
(2) AZ AdulFA A8 - 150,000 €1
(3) AT MdETEE 75 ————————— 1,000,000 €4
(4) A =532 grzah 8 4u] —— 1,000,000
(5) =5#= AL2A A ——————————— 125,0004 €
(6) ARETE FraA ALE 75 —————- 300,000 ¢
(7) 2wt g d=ze 4% ———————— 2,830,000 €
(8) A =% g AvAd(dAdstAed) 5,893,000
(9) A3 ANd Ad A ——— - 400,000 €
(10) %= AaAz A8H Feity ———— 700,0006 4
(11) Bz Ad 2 gn 44 —————— 37,3394 ¢

AZE(FH £ L AF) Fol4 59 R AF Pele thew go] Fek

T A
Al FIH FY —————————————————— 5,573,37631 ¢
A1d dee) ——— 4,229,495 ¢
A28 JAed0) ——— 1,343,881%1¢
I =
Al FI4 A& ———— - ——— — 5,573,376% ¥
A1 AEEAY ——— 3,367,475 ¢
A28 PALATE —————— 2,150,901 ¢
A3a o v H] ——— e 55,0003 €



Y
== ———————— 16,005,339 ¢

+

2]

—————————————— 14,071,901%

o]
H

Ao el 34

A 138k
A 2

f s - —————————-—-——— 193343834

<

————————————————— 16,005,3394 Y

AL el FF -~ ———————— 14,748,0001 ¢

Aed

A 3

A g g ———————— 1,137,339 ¢

PSS
= =2

L R 5A

Foo] ] H] ——————————————————— 120,000 %

<

ol

o
o

B

ojn

o

o

el
=

=
=

A6 (AR S)) AR )

To-

7

~
;OO

A

olp

o

—_
1o

=
0

A
)

oln

jons

o

—_—
10

- 10 -



A9z (el rbd &= A 2H)
Qas O ARE A8 5 8l
(D) A ———— - 1,713,830 ¢
(2) AFFH (8 v Eo2 R AEw4]) —— 14,3004

AL0Z(EFS| A ZHH O BEw) AGALS Hote] LuBAIZRY o] 53]
HZeh= FNe 15,128,198AU(HE 5,716,0004 Y, H] 9,412,198%1) 0],
FANAEEI) A ZRE] Q] BTN 118 184%U0]aL 315 A7) EE3)A=
HE 9] sl ARER e 10,0005 o]t

Al1z(o]ldolme] A-AE) ofdolddofwy P d7golola

S
theat gol AR,

(1) o|EBEREF ————————————m——————— 07 ¢!

(2) OJAAHF ——m o 04 ¢l

(3) HAAHE ———mmm e 0

e = e I 0

(5) HHH ———mmm e 04

A2x(FoANFE B AE) Tt 5 2 A2 oaat go] 3

T ® | = W I > 2
AR

AN13Z(3)A7]7) 317|759 stedeS 0ddo=zE A,

- 11 -












=2
r
Ob¥
i
e

FIAEE 2022

G = (CHQ] - M8l
AL Off & Kb 0f| &t Ooff AHSH|

LA @A) 5573376 FTYA(A) 16,005,339 A A" 21,578,715
bS] 4,229,495 Rapubas 4,229,495
FEel+=9 1,343,881 g+ 1,343,881
AEdolare 14,071,901 | A2 03¢ 14,071,901

QEXZ 1,933,438 | R 22 1,933,438

X| =4 (B) 5573376 X|EA|(B) 16,005,339, X|Z4|(B") 21,578,715
M ALY 3,367,475 A AY 3,367,475
dY2IEs 2,150,901 dH2IEEE 2,150,901
HeE 3e 14,748,000 | 5t 2= 32 14,748,000

‘gjgﬁ,f”g =4 1,137,339 ‘3{!}3’1?"5 =K 1,137,339

Ofl | H 55,000 | O H| H] 120,000 | Ofl H|H] 175,000
X QlA - B) 0| & QIA' - B ol k&b QA" - B" 0

- 15 -







4. A 4 4 AF






7k AR






4
ol

¥lo
w3

AL & o

FIAEE 2022 E

]

3
o

1

LN N o o — LN O o o O
N~ (e)} LN o o Q — o o N~
< < < LN (o)) [e0] o o o m
= N~ o ~ o o o o 7o) 7o) o
ar [(e) A — IV N D o) o) N N~
o (V] LN O ~— [qV} o] [¥p)
P T N = w
rio
1 [ [ —~
- 1% oK A 2
ol <{Fmo a0 | T —
oK [T - 0 — | =
= | m e = ok N R &
ol Mo — i =
oo | oir = W e oler| = =)
< K|
7 | & | < | dodo o
K0 | 20 | <K<k o K
%0
— LHo
~ Wm ._d__._._._
< 80
A o T
<k &0 =) Bl
<0 g 153
Vo) N (@] (e — (@] ~— o O
(e)} — o (o0} Q o Q o N~
< A S Q. Q. Q S M
= o N~ N o o 0 ) o
ar Al o)) o < [es} LN N~
N o | A ! N 1
< o — — N
rio
1 _ of —
" or | or <
3T | oer no | <k
— | ol =< R i p— ol of =
o | or Rl | Mo an | N | ar | mo| 3o
Wﬂ_ E | w0 B
F | =T o = W Koo w
A < || N S} ] ~
%0
% 5
o]
! ol 0l
30 B0

% (A-B) = 0

Xt

- 21 -






- 23 -



- 24 -



L I I RN
[ AR ]
£h( 600 ) AP 2h( 610 ) T MEh( 611 ) MEEFTY  =(01) /FEELTEAER CHel : ¥
o = oty | HEE | <
.5 .4 3.2 = of A oo °
g A A+ XREES9) 21,578,715 18,278,722 3,299,993
600 Args< 5,573,376 5,578,285 24,909
610 Fe=+9 4,229,495 4,229,495 0
611 A=< 3,997,415 3,997,415 0
01 IIEEUFTEAER 2,022,514 2,022,514 0
o7tdeTR 640x8 130Tx30Ex12¢ = 1,873,152
07 & aFEXIEE@130T) 137,302
O13mm 900 x7,654%x 128 = 82,663
0O20mm 2,550x 183 x 128 = 5,599
O25mm 4,100@1x138x 128 = 6,789
032mm 7,300 4x44Tx 128 = 3,854
O40mm 12,310 x44Tx12¢ = 6,499
O50mm 18,870Ax41 ™ x 12 = 9,284
O75mm 45,780Rx 19 x 128l = 10,437
O100mm 78,0602x 13T x 128 = 12,177
otExE HHasTRE 640 x 100 x30Ex6E = 11,520
OLIEXE =EAIER(100T) 540
O13mm 900 x100%Ix6E = 540
03 EtEHFEAER 1,368,661 1,368,661 0
oYetgr= 900¥x2,693Mx44Ex129 = 1,279,713
OYEHE SFHKXIERE(2693T) 77,361
O13mm 900®x1,874Tx12¢ = 20,239
O20mm 2,550@1x395%x 128 = 12,087
O25mm 4,100 %2827 x12¢ = 13,874
O32mm 7,300x358x 128 = 3,066
O40mm 12,3108x378x12¢ = 5,465
O50mm 18,870 x55Tx 128 = 12,454
O75mm 45,780x 10 x 128 = 5,493
O100mm 78,060 x5 x 128 = 4,683
OtlEXg it 900 x50 x40Ex6H = 10,800
OATHERE BERERG0H 787
O13mm 900 x28Tx6H = 151
020mm 2,550Rx15Fx6E = 229
O25mm 4,100¥x3Tx6E = 73
O40mm 12310x3Tx6& = 221
O50mm 18,870 x 1 x6¥ = 113

- 25 -




gl MEh(611) AFBESY S 01) MAUSUEMTEAMER (B WY
i =
E}o;ﬂﬂ%_% quey | DES| 52
05 AHANSABLTEAIBR 606,240 606,240 0
ottgasE 750x 109 x608Ex 12 = 596,448
OYHHE SHERIER(109%) 9792
O13mm 900&Ix34Tx12& = 367
O20mm 2,550@x22%Ix 128 = 673
O25mm 41002108 x 128 = 492
O32mm 7,300 x4Tx 128 = 350
O40mm 12,310 x24T x 128 = 3,545
O50mm 18,870¥x 128 x 128 = 2,717
O75mm 45,7803 x 128 = 1,648
612 2 - Hil3AY 232,000 232,000 0
01 A ZAdITAEY 232,000 232,000 0
OtltasTaAH] 1,000,000 x 1807 = 180,000
OtESA AHRHH| 52,000
OAZE7| U BEoE 260,000 %200 = 52,000
661 7|EIF A+ 80 80 0
03 7lEterEsY 80 80 0
OBTEXINE M == 2,0009Ix407 = 80
670 I+ 1,343,881 1,348,790 24,909
671  O|Xf=¢ 80,000 80,000 0
01  OIa0|X==< 80,000 80,000 0
O0lZ0Ix ==Y 80,000,000 = 80,000
672 ERRAMAZTY 1,258,881 1,263,790 4,909
01 LERIAHTHYF 1,168,036 1,181,635 A13,599
OYte|A HAUF 1,168,036,000% = 1,168,036
02 EEZE3AEYS 90,845 82,155 8,690
Ot X371y SEHIA TUS 10,000
OdtEA 8= E s REE 1,000,000,000*1%= 10,000
oHsgTA’IE s 80,845
OtEoTY FHIAIY FREE QIzdH| 80,845,000 = 80,845
679 7|EFEYLIs 5,000 5,000 0
09 7|EtEYAY 5,000 5,000 0
O7[ErE Ll =4 5,000,0008 = 5,000

- 26 -







- 28 -



TUH A FAAHA
[ FEAEA ]
TE ARl RopE - $74(6), At
AAA  AFEANY S9N AR edue] ARAY 3 HE F ALURET Bl 5 dAd (v A9
FE - HOIEE - HUAIQ - SHOIAIY - MEAY - B - quey | DES| 52
ok of
g Aot + KRR OAH 21,578715| 18278722 3,299,993
= 5,716,000 3,378,000 2,338,000
7| 118,184 108,592 9,592
| 15744531 14,792,130 952,401
Arof| &t 5,573,376 5,578,285 24,909
7| 80,845 75,155 5,690
e 5,492,531 5,503,130 A10,599
2HH(6)/ ot E 5,573,376 5,578,285 A4,909
7| 80,845 75,155 5,690
i 5,492,531 5,503,130 A10,599
ALY 3,367,475 3,383,207 A15732
7| 80,845 75,155 5,690
o 3,286,630 3,308,052 A21,422
HAld 292z 1,229,495 1,171,560 57,935
7| 80,845 75,155 5,690
= 1,148,650 1,096,405 52,245
B HEHE 2ot 2Ty 2| 335,765 323,548 12,217
7| 80,845 75,155 5,690
T 254,920 248,393 6,527
101 QI7H| 312,165 305,548 6,617
7| 80,845 75,155 5,690
o 231,320 230,393 927
02 7|EtRES 263,565 267,748 14,183
O HABHE 7|25 170,845
7| 80,845
o 90,000
O d2+% 177,845,000 x1/12= 14,821
O HIFE7Hta 4,320
020H0]4 100,000 x2 @ x 128 = 2,400
O15E0[4 20H0] 2t 80,000 x2Hx 128 = 1,920
O "IFY7Htg F71 7Htg 840
02504 30,000 x2Hx 128 = 720
02004 25HD0| Tk 10,0002 x2Ex 128 = 120
O ZZFRE 11,0922 x50A|7Ex4 B x 128 = 26,621

- 29



[ SEARdZ ]
FE AR

1=} B\ .
ORI

#7(6), s
IRl : A

fom 5

=
2ee)

AN AFEAL] AFAL] AR e 98 AdRET e =oon (9] "
T - BORE - AAAY - AR - ARAK - B S axe | I3 | ==
0 71552 6,720

OLI N, 40,0008 x4Ex12Y= 1,920
SUNE 20,000 x4 x 128 = 960
O=MAHS 60,000 x2Hx 128 = 1,440
O AHS 100,000 x2Hx 128 = 2,400
O ZExg 20,000 x4Hx12¢= 960
© 7|EtHRFTIH| 6,120
OXZEZH|(E9) 165,000 x 1 x 128 = 1,980
OXMSEXH|(3E, =38) 145,000 x1Ex12%= 1,740
Otfolet=t| 50,0008 x4 x128= 2,400
O ZAZAH| 140,000 x4 x 12 = 6,720
O YERR7H| 177,845,000 x1/12x120%= 17,785
O Y7HEAH]| 177,845,0002x1/12x86%x1/30x 15L= 6,373
O SEYUFTAEFH| 30,0008 x4 x128= 1,440
04 JIZtNZ2XSES 48,600 37,800 10,800
O 2Ty U FF o3ty Qe
180,000 x30Yx9%= 48,600
P01 UEHR | 23,600 0 23,600
01  AFRRE[H| 23,600 0 23,600
O 2z 7Y 2FFH XY 7| A §)
5,000,000 x43|= 20,000
O HrEa7Y 8 FF o5 ARE 7Y
1,200,000 x33|= 3,600
T RS =R it 691,080 693,800 A2,720
P01 U2 FH| 58,200 38,400 19,800
01  AFRRE[H| 58,200 38,400 19,800
© M7[orHaz| = 2,800,000 x 1271 &= 33,600
O F - BE@wld) A28 7 250,000 x 127 &= 3,000
O B=%, X FAZHAIAH
300,0008Ix 1270 & x67H 2= 21,600
P06 AN ZH| 116,880 111,400 5480
02 2EH| 90,600 67,600 23,000
O d=k A=8 FHE H A 7 600,000 x60E= 36,000
O =k FXe SEM 7Y 300,000@x150E= 45,000
O YELAIEK =7 72 800,000 x12%|= 9,600
03 AT 26,280 43,800 217,520
AEEY H+TY 12091x600= %365 = 26,280

- 30




FEANYA ]

T AR RoRRE - 8(6), AR
AN AFEAR S9N ARAA e ARA  Ba RS SRR A B AR aA) (k9] A9
= AW =
T - BT - AHALY - DHAKE - AFANE - & - Al S o A o 5] {} o oy
214 FMFX| LA 516,000 544,000 28,000
05 FMFX|H| 516,000 544,000 28,000
O # - M=% RX|AE[H|@7H2) 100,000,000 x47] A= 400,000
O H&F=™ 22 10,000,000 8! x23|= 20,000
O B% MaZHieXl) B 2,000,0008x77HAx42]= 56,000
O F - 5% XASHOEH|(PLC) FXI2E|
10,000,000 x47 &= 40,000
FEE FANY 154,650 115,840 38,810
201 YEhR | 111,330 70,840 40,490
01 AtRaz|H| 111,330 70,840 40,490
O BF H™7)7| A 5EI17| Eo|dM ==&
500,000 x8LCH= 4,000
O ANYdsr =ZHA ==&
1,700,000 x 127 2 x 471 2= 81,600
O TEESZ7Iz| 2|0 FAEh 70,0002 13Fx32= 2,730
O THALKZHI|7| BdA =8
1,000,0008Ix 207 &= 20,000
O %= EHEIM HE & 3,000 x1,0005 = 3,000
214 FMFX| LA 42,600 44,400 A1,800
05 MFX|H| 42,600 44,400 A1,800
O Al 9 E=Xp7| 7 1 2,000,0008x42|= 8,000
247|718 X DY7IA 7 180,000:x2Bx102|= 3,600
O Algd 24717 228 ¢ 1,000,000 x65= 6,000
O Algd 24717| RXI2E| % WA 25000008 x105= 25,000
301 YEtEEE 720 600 120
12 7|EtEdE 720 600 120
O TSR MAL HAZ 60,0008x123]x191= 720
47 @7 A 48,000 38,372 9,628
101 Q17| 3,000 8372 A5,372
04 ZItHZEXSESs 3,000 8372 A5,372
O Zd i =AY 150,000 x55|x49l= 3,000
206 A=H| 30,000 30,000 0
01 YHxfZH| 30,000 30,000 0
O %2 PETY AX 7Y 2002x 150,000 = 30,000
214 AFK| A 15,000 0 15,000
05 MFX|H| 15,000 0 15,000
O &= YAAE X2 R =N
15,000,0008x14|= 15,000

- 31 -




[ FEAR )
FE ARG

1=} B\ .
ORI

B7(6), Jarea

ARG AFEAR] BRI AR T ARAR] L AREEE S8 B 5 Qe w9l ¢ g
FE - HOPRE . HAAR - HOIAIY - HRAIY - B au | SRS | =52
o4 S5 1,517,450 1,510,450 7,000
e s S 1,121,450 1,114,450 7,000
201 Yot 61,000 54,000 7,000
01 AtRazH| 41,000 41,000 0

O Ak T 3 =M B E2 7 60,000)x1002]= 6,000
O {1288 A1 & 8| 24Xt 500,000&x70Y= 35,000
02 332gH| 20,000 13,000 7,000
O Xy SRZ|A|A-> FX|E=  20,0000008= 20,000
214 MR[X| A 200,000 200,000 0
05 MFXMH| 200,000 200,000 0
O XYy FEAH| 100,000,0008= 100,000
O 7I¢E X SHREA R 100,000,0008= 100,000
232 JWESAH| 860,000 860,000 0
00 ZHESAH] 860,000 860,000 0
O =k g4H =4 8 57 560,000,0008!= 560,000
O 2719 2z Jid X 7IgE53AH 300,000,000= 300,000
301 YEIENF 450 450 0
12 7|EtEdE 450 450 0
O il ZyF 450,0009= 450
2EXQ Udes 2F e 396,000 396,000 0
231 AEIAH]| 396,000 396,000 0
00 AEZAH]| 396,000 396,000 0
O &k AgraAt AR | d 258 721 66,000,0008= 66,000
O =k taas3At 330,000,0009= 330,000
Agm Y= 8 =871 2e 620,530 701,197 180,667
F87t S MH|A 2 178,640 180,987 N2,347
101 Q17| 178,640 150,987 27,653
03 FIAHAZEXES 121,934 122,401 NA67
O BHEQEY 7|2 (AT 2638660x3Yx128= 94,992
O YUNMTE2SY  26386602/243x15x10A 7 Ix3Ex128= 5,864
O YsEHTE 33,3703 HUx128= 1,202
O HFRHHTY 120,000 x3Hx12%= 4,320
O 71552 1,920
O i} 40,0008 x2Ex12¢= 960
O RY7I=E 20,0008Ix1Hx128= 240
O SMAHS 60,0002x1EHx 128 = 720
© FEF7H| (2,638,66091x120%)/2x3Hx23|= 9,500
O g2 91,9108x15YUx3Y= 4,136

- 32




[ =AM ]

T AR RoRRE  B7(6), ASSESA
AN AFENY B

FIALY L ARER A E 8T Bl ARAR 8T AlE e Y 5 Qi SR
FE - HOIRE . HUAY - DI - HBAIY - S - 42 aue | SRS | =52
04 ZIUNZEXSES 56,706 28,586 28,120
O MR A7) B2 28,353
O 7I2s 9,160 x8A|Ztx 1Y =248 = 18,174
A 9,160 x8A|Ztx1Hx64 LU= 4,690
O 4t 320,000 x1Yx128= 3,840
O Xz 4t 9,160 x 15A|7tx 128 = 1,649
O HAFH 2HgEy| 28,353
O 7l&s 9,160 x8A|Ztx1Hx248U= 18,174
a5Y 9,160 x8A[Ztx 1 x64 2= 4,690
O 4t 320,000 x1Yx128= 3,840
O iz ¢ 9,160 x15A|7tx 128 = 1,649
e za3 MR F 422,690 503,010 80,320
201 Lure-gn) 38,860 7,260 31,600
01  AFRE|H| 38,860 7,260 31,600
O &3t AR XM 7Y
66,0008/ x 1108 A= 7,260
O XM £ 8 STYKXI|A2H AxtE
550,000 x 128 = 6,600
O E7| A7 sut o 28 7
5,000x2,0007= 10,000
O NHUEE HIE T ATCY e HA += 15,000
O FEAIY UY S Ah Xt
10,000,0008/= 10,000
O AZ7|, dHATA2H 228 2ZE 7Y
5,000,0002/= 5,000
214 FMUFX|LAH| 383,830 495,750 A111,920
05 MFXMH| 383,830 495,750 A111,920
O &It X == AHZ7| A 119,830
O 13mm 90,000 x70074= 63,000
O 20mm 120,0002x10071= 12,000
O 25mm 132,0002x10071= 13,200
O 32mm 149,000 & x5071= 7,450
O 40mm 209,000x3074= 6,270
O 50mm 259,000x3074= 7,770
O 80mm 959,000 x571= 4,795
O 100mm 1,069,000 8 x571= 5,345
(@=REIN = E PN ES= M b | 220,00094x1,200% = 264,000

- 33 -




[ =AM ]

TE ARt HOPLE 1 37(6), AelrE4A
AAAY  ASEAR] BRG] AR A W 587} el AR A1) A9 mEst B dukedd] ol ¢ e
P IE I =
TE - BOFREE - FHAIY - THIALY - MIBAIE - 5 - b5 of 4 o4 al EF oy s

L3718 898 as8%t 19,200 17,200 2,000
201 UErR | 19,200 17,200 2,000
01 AtRazH| 19,200 17,200 2,000

O KH37|Y Y7} OHOERLE TAL 2,200,0008= 2,200

O HFZ3AH AMLA =5 15,000,000 8= 15,000

O X371 dGHHETM T2 2,000,0008= 2,000
WHRIHS(FAH) 2,150,901 2,140,078 10,823
a0l o1y el I xE 29 1,290,885 1,272,402 18,483
2250l Q2RI 1,290,885 1,272,402 18,483
101 Q1| 1,220,025 1,193,982 26,043
01 HE= 1,220,025 1,193,982 26,043

O &5 789,151

O 53(¢8) 80,000,0008!x 1= 80,000

O 63 4,407,000 x4 Hx128= 211,536

o7a 3,873,600x5%x128= 232,416

O 8z 3,316,100 x4 Y x128= 159,173

O 92 2,762,000 x2Yx128= 66,288

O HTAH 3,311,500 8 x 18 x 128 = 39,738

O 8o 789,451,0008x1/12= 65,788

O E2=E 7Hta 11,400

O 2040|4 100,000 8 x7Hx12= 8,400

O 1504 2040|ot 80,0002 x1Hx12¢= 960

O 10404 15H0|gt 60,0008 x2Hx128= 1,440

O 540[&t 100[2t 50,0008 x 1 x12¢= 600

O EZFEF7P g 2,880

O 25H0|4 30,0008Ix7Hx12¢= 2,520

O 2040|4 10,000 x3E =128 = 360

O =R 84,349

O 63 12,315%x3Ex50A[Ztx128= 22,167

o732 11,124 x5 =50A[Zkx 128= 33372

O 8= 9,987 x3Hx50A|7tx 128 = 17,977

O 93 9,027 x2Hx50A[Zkx 128 = 10,833

O MR+ Y) 40,603

O 63 12,315 x1Ex75A|Zkx 128 = 11,084

o732 11,124 x1B=75AZkx128= 10,012

O 8z 9,987 x1Hx75A|Zkx 128 = 8,989

O ATAL 11,686 x1Ex75A|Zkx128= 10,518

- 34 -




[ F=ARA ]

TE ARl BORLE L 87(6), Aelemard
AR - ASEA SIAR] AR R A 2 a7 B AR eI A9 agst o dukeady) (9 - 29
o, HotEO L =
TE - BOFREE - FHAIY - THIAY - MIBAYE - 5 - M= Off & of AF o 1
O ORIZE+EEY) 11,107
O 6= 4105 x 1Y x8A|Zkx92 Y= 3,022
O72 3,708 x1Hx8A|7tx92 Y= 2,730
O 8= 3,3292x 1 Hx8A|7tx 922 = 2451
O STAL 3,945 x 1 x8A|Ztx92 Y= 2,904
O FYIFTEHEY) 10,917
O 6= 98,9968/ x1Hx30L= 2,970
O7= 89,423 8Ix 1 x30L= 2,683
O 8= 80,282 x1Hx30Y= 2,409
O g 95,1392x 1 x30L= 2,855
o0 71552 20,640
O it 40,0008 158 x12¥= 7,200
O BY7t= 20,0008Ix15%x128= 3,600
O=MAHS 60,000 x7Hx 128 = 5,040
OAIR§XHS 100,000 x4Ex 128 = 4,800
O URSFH+E 19,024
O 5at? 4,407,0009x3Hx4.1/100x 122 = 6,505
O 6202 3,873,6002x4% x4.1/100x 12 Y= 7,624
O 72U% 3,316,1002Ix3Hx4.1/100x 12 &= 4,895
O Zexg 50,000 x 12 x 128 = 7,200
O EAgA| 140,000 x17Hx 12 8= 28,560
O HEFHED) 50,000 x2Hx 128 = 1,200
O fIE==ZHEE) 40,000 x2Ex128= 960
O 71824 50,000 x8E x 12 = 4,800
© FEF7H| 789,451,0008x1/12x120%= 78,946
© G7HEAH]| 789,451,000 % 1/12x86%x1/30x 15 L= 28,289
© XN7HuH| 789,451,000 8% 1.8%= 14,211
204 AT 70,860 78,420 AT7,560
01 ZHMFARTHZH| 1,200 1,200 0
O HMZYRTAZH| 100,000 x 1% x128= 1,200
02 ZAgEZxH| 35,100 38,820 A3720
O HgEZ=H| 35,100
O 53 250,000 x1Hx 2= 3,000
O 6= 165,000 x6E x 128 = 11,880
o7= 155,000 x7Ex 128 = 13,020
O 8&~9a3 145,000 x3Hx12¢= 5,220
O A7 165,000 x 1@ x 128 = 1,980
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[ FEA ]

TE ARl BORLE L 87(6), Aelemard
AR - ASEA SIAR] AR R A 2 a7 B AR eI A9 agst o dukeady) (9 - 29
P =
TE - BOFREE - FHAIY - THIAY - MIBAIYE - 5 - HIS Off & OTI ,E oy s
03 SEEYFTAZH| 34,560 38,400 3,840
O E8gFTA| 34,560
O S7|UBASFE 80,000 x 18 % x 128 = 17,280
O A7 2| W FpEee 800008 10Yx128= 9,600
O g 80,000 x5 x128= 4,800
O Ol AALAFEE 80,000 x2Hx 128 = 1,920
O dQUIHREY 80,0008 x1Hx12%= 960
7|2 860,016 867,676 AT7,660
7|24t 860,016 867,676 AT,660
201 et 345,716 304,616 41,100
01 ApRF2t2|H| 148,372 116,216 32,156
O Yot=8H| 41,600
O 234 AFTY X MEH|
100,000 x43|x 27 &= 800
O 27188 75 A Ao HEy 74
1,000,000 x13]= 1,000
O MEEHIZ 50,000 x25H x43|= 5,000
O xR E 34,800
- ZEIH7| EY 300,000 x7CHx8%|= 16,800
- SALEA 30,0008 x25Hx83|= 6,000
- SA|IRE 500,000 x2CHx 122 = 12,000
o 2%+ 58,080
O Y3 60,0002x2Hx118Y= 14,160
O =% 60,000 x2Hx366L= 43,920
O = 40,000,0008!= 40,000
O HIRHFS7tas 42,0008Ix128= 504
O LI2H8H 0|18 =& 20,000x8071= 1,600
O 7|ER2EaH| 6,588
O7FSAZIMEIA =8 X|F  80@Ix1,4007dx12&= 1,344
Oa82HM¥ ASOIMAMH|A o8& 4,644
- XZAH[A 0|82 87,000x 128 = 1,044
- XAIsolN| Yarsg 50Rx6,0004x 128 = 3,600
O otk ME8E M87IE HY =2
50,0008Ix128= 600
02 332gH| 10,000 10,000 0
O AL37]Y OLtEED|AA A FX| 22
10,000,000 = 10,000
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[ F=ARA ]

TR AR RORLE  87(6), e

AN AFEAR] S9N AR AS D 87 BE] AR A1 A mast & Qukeodw) (9] 219
2. HOME . HOAY - I - HEAIY - 2 - 4|2 quey | DES| 52
12 DSZHH| 10,000 5,000 5,000
QIEfmSH| 10,000
O &=k 2 ZRns 500,000 x 16 = 8,000
O SCHHsH oY ms 2,000,000 8= 2,000
21 SSaaHHN 159,344 155,400 3,944
O wAaEH| 40,000 x 1227 2= 960
O stlag 8,000,000 x 1271 &= 96,000
O MSlEAlRR 100,000 x 12 &= 1,200
o 2HaZ >7,684
O ol AR8E XM L& 350@%12,50001x12&= 52,500
O &7 *Had 2,700 x1600x 12 &= 5,184
O =k Yol 1,500,000 = 1,500
O 38X XISAHA| 2,000,0008= 2,000
22 Kjgk gty 18,000 18,000 0
O &8X2 Mu| |9X|H| 9 2REH| 3,600,000x5LC= 18,000
202  OfH| 30,000 53,760 223,760
01 =LHoH]| 30,000 53,760 A23,760
O TQHARFZION] 30,000,0008!= 30,000
203 UEFTH| 14,300 14,300 0
01 7|22IUFFTIH| 3,300 3,300 0
O 7|22YUFFZIH]| 3,300,0008= 3,300
02 FRUINILAFFZIH| 1,200 1,200 0
O FR7MIAFFEIH| 1,200,0009= 1,200
03 A|MFTIARSFTH| 2,000 2,000 0
O AIMYPRFZIH| 2,000,0008= 2,000
04 FEMBIUFFZIH| 7,800 7,800 0
O FM2YYFFZIH| 7,800,0008= 7,800
214 M|{X|H|H| 20,000 45,000 A25,000
05 FMFX|H| 20,000 45,000 25,000
e AL 8 S RAL 22 20,000,000x 1= 20,000
215 S| 450,000 450,000 0
00 =&H| 450,000 450,000 0
o M7|28 450,000,000 = 450,000
Of| e[ H| (=21 H) 55,000 55,000 0
Of|H[H| (=1 H) 55,000 55,000 0
OflH|H| (= H) 55,000 55,000 0
801  OfjH[H] 55,000 55,000 0
01  EtofH|H| 55,000 55,000 0
© OoliHIH]| 55,000,000 = 55,000
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A2 = o o & A
[ =EAREL ]
£h( 100 ) AR gh( 170 ) AHEYolEEY ME(171) AEEEETY F(01) AEREEsY
(Ctel - H
i = X L
I'.;*%*-}*H_I%*-% o &= 071'5"5-" s4
g AN + XREESY) 21,578715| 18278722| 3,299,993
100 AHEX4= 16,005,339 12,700437| 3,304,902
170 A2ddz+Y 14,071,901 8200437 5871464
171 AE2Eas¢ 74,400 74,400 0
01 AdEEa+Y 74,400 74,400 0
OAMEEES 74,400
O13mm 160,000 x907 = 14,400
O20mm 360,0008x20%= 7,200
O25mm 640,0008x207 = 12,800
O40mm 1,400,0008x 10T = 14,000
O50mm 2,600,000 %107 = 26,000
173 ERAHEERZTY 13,997,501 8126,037| 5871464
01 ZJHEXRFFY 5,716,000 3,378,000 2,338,000
OHET XLk HYSEY 75 700,000,000 = 700,000
O-ZAsmE HURAL X[ 88,000,000%= 88,000
OICT 7|8t =3, & oo =zt dX
1,981,000,000%= 1,981,000
OHET =3 o2y FHALL(HH2IALY)
2,947,000,0008/= 2,947,000
02 ERAHLEZZ+Y 8,281,501 4,748,037| 3,533,464
OYtte|A Ha 8,244,162,0008= 8,244,162
oHsdTARE7IZ TS 37,339
O d=¥ 379 FHAY 37,339,0008= 37,339
180 FEXF 1,933,438 4,500,000 22,566,562
181 =MAYola 1,933,438 4,500,000 22,566,562
01 =MAYF 1,933,438 4,500,000| 22,566,562
=MALAZ 19,334,383,850 % x 10%= 1,933,438
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[ FEARIZ ]
T AHZeRE o - B7(6),

o
2 ©
QAN 1 R B U9 L AASE A 8 9

g AFAR L AR A A B AN Y] (2] ")
N
TE - ZOFFE - HHMAY - THRIAY - MFAIE - = - M= Off &F <4 <I1ITI ,E oy s

g AArolat + KRR O 21,578715| 18278722 3,299,993

s 5,716,000 3,378,000 2,338,000

7| 118,184 108,592 9,592

| 15744531 14,792,130 952,401

Rpof it 16,005,339 12,700,437 3,304,902

iy 5,716,000 3,378,000 2,338,000

7| 37,339 33437 3,902

| 10,252,000 9,289,000 963,000

o)/ ot E 16,005,339| 12,700,437 3,304,902

s 5,716,000 3,378,000 2,338,000

7| 37,339 33,437 3,902

| 10,252,000 9,289,000 963,000

HeE 38 14,748,000 10,256,000 4,492,000

s 5,716,000 3,378,000 2,338,000

T 9,032,000 6,878,000 2,154,000

Nz AE =25 3 74 4,600,000 2,602,160 1,997,840

s 700,000 0 700,000

o 3,900,000 2,602,160 1,297,840

HEE+E Hi=X| 54 3,450,000 0 3,450,000

401 A[dH|SIRCHH] 3,450,000 0 3,450,000

01 Al&H| 3,448,000 0 3,448,000
O HEE+E HiwX| 4 3,448,000,000 8= 3,448,000

03 AlMSCHH]| 2,000 0 2,000
O HEE+H Hi=x| 34 2,000,0008= 2,000

A& dEtix] M- 150,000 0 150,000

401 A|lEH|SIRCHH] 150,000 0 150,000

01 Al&H| 150,000 0 150,000
O AE ZHtiX] MMEZS E7)  150,000,0008= 150,000

e Hygsa2d 75 1,000,000 0 1,000,000

s 700,000 0 700,000

= 300,000 0 300,000

401 AlEH|SIRCHH] 1,000,000 0 1,000,000

iy 700,000 0 700,000

= 300,000 0 300,000

01  Al&H| 996,400 0 996,400
O AHET XEdr HE3aY 7= 996,400
) 700,000,000 8= 700,000
™) 296,400,000 = 296,400
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[ T=AMA ]

TE D AHLAE HORRE 3474(6) el
AN R T B AT A S RN AARY A AT PR B AR (ae) A
FE - HOIRE . HUAY - DI - HBAIY - S - HiE s | RG] 52
03 A|EECHH| 3,600 0 3,600
O XY= HE3ad #HEHE~8Y
1,000,000,0002x0.36%= 3,600
Ay 222 FH| 1,125,000 897,840 227,160
s 88,000 0 88,000
o 1,037,000 897,840 139,160
e o2 ZUTA L | 1,000,000 897,840 102,160
401 A|[-H[SLCHH] 1,000,000 897,840 102,160
01  Al&H| 1,000,000 894,060 105,940
O XNYdsr o2 HUXAL X FH|
1,000,000,00084= 1,000,000
o2 FAUAXTAL XH 125,000 0 125,000
s 88,000 0 88,000
o 37,000 0 37,000
401  A|ZH[SSCHH| 125,000 0 125,000
s 88,000 0 88,000
s 37,000 0 37,000
01  AldH| 125,000 0 125,000
O =gz JEXRAL K@ 125,000
) 88,000,000%!= 88,000
) 37,000,000%= 37,000
AOE #U2|et F48 M2 9,023,000 6,756,000 2,267,000
s 4,928,000 3,378,000 1,550,000
e 4,095,000 3,378,000 717,000
Rt FZA ALH 25 300,000 0 300,000
401 A|H|SIROHH| 300,000 0 300,000
01  AlgH| 300,000 0 300,000
O KA SLZIAAAH 2 300,000,000 = 300,000
2A0LE gHUEE| Qlza)p 3 2,830,000 0 2,830,000
s 1,981,000 0 1,981,000
o 849,000 0 849,000
401  A|H|SIROHH| 2,830,000 0 2,830,000
s 1,981,000 0 1,981,000
i 849,000 0 849,000
01  Al&H| 2,828,000 0 2,828,000
O ICT 7|8t =3, {2 2| o=zt MX| 2,828,000
) 1,981,000,0008= 1,981,000
) 847,000,000 %= 847,000
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[ FEA )

T AR FORRE  B(6), FAE A
1=

AN EeE T S9A]  AvkE el S Al AIRAKY]  AvkE dge] Qe P B AANEEO] (g 1Y)
FE - HOIRE . HUAY - DRI - HBAIY - S - 42 s | LRG| 52

03 A|HELLHH] 2,000 0 2,000

O 178 =3, {2 | el=at MX] 2,000,000 = 2,000
HET =2 A2t ARSI 5,893,000 6,756,000 863,000
s 2,947,000 3,378,000 431,000
i 2,946,000 3,378,000 A432,000
403 RFK|SHYISXRRO|F 5,893,000 6,756,000 863,000
s 2,947,000 3,378,000 431,000
o 2,946,000 3,378,000 432,000
02 37|2SOl|CHStEfALZH 5,893,000 6,756,000 863,000

O HET =3 o2y FHIAIA(CIHRIALY) 5,893,000

) 2,947,000,000 8= 2,947,000

) 2,946,000,0008!= 2,946,000
F - "AlE AR R Ey] 1,137,339 2234437 1,097,098
7| 37,339 33437 3,902
T 1,100,000 2,201,000 21,101,000
ta s =l = P, 400,000 2,001,000 21,601,000
e Alg 7 A 400,000 2,001,000| 21,601,000
401  A|ZH[SISCHH| 400,000 2,001,000| 21,601,000
01  Al&H| 398,000 1,989,840 1,591,840

O HEFEE S A FWAMRIKIE TEX ) 398,000,000 = 398,000
03 A|HELLHH] 2,000 11,160 A9,160

O HYEE & A THIARIXIE TEX S 2,000,000 = 2,000
T=x= 4Lt 700,000 200,000 500,000
FxXE XL 8| ZoArgy 700,000 200,000 500,000
401 A|H|SIROHH| 700,000 200,000 500,000
01  Al&H| 698,000 198,560 499,440

O E% ] JHHARKHE, 71Z) 698,000,000 = 698,000
03 A|ERLOH| 2,000 1,440 560

O % e MG, 7kx)  2,000,0008= 2,000
drHES Y F| 37,339 33,437 3,902
7| 37,339 33,437 3,902
dED T AE I FH] 4X]| 37,339 33,437 3,902
7| 37,339 33437 3,902
401  A|ZH[SISCHH| 37,339 33,437 3,902
7| 37,339 33437 3,902
01  Al&H| 37,339 33437 3,902

O SRS AlY U FHIEXAY 37,339

) 18,669,500 #2712 =37,339,000& = 37,339
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[ FEARES ]
T AEGAE BolR R 314(6), Aerm-4E
=

L TT=
2 . o 5L
AN R B

== A ¢ oelmE] ARRALRY  eEE] = )]

e HORED . HXHALY « CEIALY - MEAIY - 2 . 4|2 of 4t of Ja?' E oE_|I| g
Of| [ H| (XH2A) 120,000 120,000 0
Of| | H|(RH2E) 120,000 120,000 0
Of| e[ H|(RH2H) 120,000 120,000 0
801  OfjHH] 120,000 120,000 0
01  UEkOf|H|H| 120,000 120,000 0
OOofH[H]| 120,000,000 = 120,000
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= o | =
N = -
AEE : 2022HE
O M2 - B (EH9] : M2
KL= =
:I'" =] ':::!"rﬂ EO"IO-I q! 0“ M.'I}'_z'ElM-ou = ?:!'
= o9 X 3 (A) 21,578,715 18,278,722 3,299,993
A 4,229,495 4,229,495 0
ArE242 3,997,415 3,997,415 0
g R Rl
= =3 A=Y 232,000 232,000 0
7|EtE e+ 80 80 0
A 1,343,881 1,348,790 A 4,909
O|Xp==< 80,000 80,000 0
e+ N
Elg|A™ U=+ 1,258,881 1,263,790 A 4,909
7|EtE 212 5,000 5,000 0
A 14,071,901 8,200,437 5,871,464
FEAZ+Y AEZ2EZ+Y 74,400 74,400 0
Els|A AL EZZ ¢ 13,997,501 8,126,037 5,871,464
A 1,933,438 4,500,000 A 2,566,562
FEAF
=MALAF 1,933,438 4,500,000 A 2,566,562
X & Xt 2 (B 21,578,715 18,278,722 3,299,993
A 3,367,475 3,383,207 A 15732
HAld 28| 1,229,495 1,171,560 57,935
AT ALY
o 35 1,517,450 1,510,450 7,000
ArEE H U 871 e 620,530 701,197 A 80,667
A 2,150,901 2,140,078 10,823
Y2 F(+=AUN) 250 oy e U =3 2F 1,290,885 1,272,402 18,483
7| 24H| 860,016 867,676 A 7,660
A 55,000 55,000 0
OflH[H| (=2 H)
Of|H|H|(==2&) 55,000 55,000 0
R A 0 90,000 A 90,000
Y2 F(AHEA)
A2 0 90,000 A 90,000
A 14,748,000 10,256,000 4,492,000
oo ma K[t 232 Y| 1,125,000 897,840 227,160
2= 5
i - ADE DHRbmE|et 948 Ao 9,023,000 6,756,000 2,267,000
Ao AE =5 3 JH3 4,600,000 2,602,160 1,997,840
A 1,137,339 2,234,437 A 1,097,008
A HAAP MK 9 Y e IS i vl TR 400,000 2,001,000 A 1,601,000
ToeTE S A 2 ags oz 700,000 200,000 500,000
o ED Y FH| 37,339 33,437 3,902
A 120,000 120,000 0
Of|H[H|(RH2A)
Of[H|H|(RHEA) 120,000 120,000 0
Xt AH(A-B) 0 0 0
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AE 2 A =
O F =
T = THe s HMAz R
| Al 1) dETFIE2ATA) M 61.3 61.5 A0.2
2) ot==Ql(B) " 52.8 51.8 1.0
3) E5& B/Ax100 % 85.9 84.2 17
4) StXME[A 28 ME/L 20.1 20 0.1
5) St AHE km 350.5 348.5 2
1) HZHSSH-2AE HE 10,940 10,386 554
2. BFEE ) jamgesuy | HE/Y 297 28.5 12
3) 1211 LSt & E 0.56 0.55 0.071
4) AZVSt=E X2 HE 10,628 10,001 627
5 1€8dst=Melzd | dE/L 29.9 27.4 25
6) 12N HASI+=ME— | & 0.56 0.53 0.03
7) StXElE % 97 96 1
1) St=ME[ZAIE HE/Y 0.06 0.06 -
PARAR ) sanamey | me/ 5 51 :
3) AHHAUAAY km 0 0 -
4) St LlA m 4,900 2,050 | 2,850
5) SttAA 7K 2E m 26,000 24,000 | 2,000
6) fg_%% E’EA}%: 2l 191 191 i
A < 6 6 -
4 %agg S , 6 6 :
28 3 3 " 0 0 -
371 B A " 0 0 -
4) BI|H S22} " 0 0 -
5 7|1UHZ22XS " 0 0 -
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A9Z(ANWGTA ) ol EAs: 252 Arl= 93] odE AAA

ol = 7 AnE HL&3 2= g}
(1) QZAH] = mm e 415,905
(2) GEFH) (g} nlEogREY HEFA) —————— 019

A 10 (E} AIRTHY RHEa) AFAYES Ast] B SIAIRRE o] 5HH3| A/
Z3&to] Holsle FHE Ank3] Al 13,608,887 U (8] 6,764,000 Y,

| I

EH] 456,000, H] 6,388,887x1¢), FAMNAEHES| A 4,772,047 Y

U

(GEdFA7F 4,772,047H Q)02 )

et ol Aot

(1)) o948 - ———————————————— —— — 04<
(2) o]dAYF ———— 0=
3 49y - ———— """ —"———————— = 022l
(4) AANFFAEE —— - — = 0219

0% <

A13Z(3) A7) A7 stede 0dYdor Aoy,
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o 4 &5 & =

AEE : 2022HE

O &t - YE CHR| . M)
At off &k K= of 4t ol &S A

FUAIA 10,505,393 A @A) 14,579,600 FYUAIA" 25,084,993
=Y 1,319,059 I 1,319,059
el 9,186,334 el 9,186,334
redogsd 9,579,600 | A2 Y03+ 9,579,600
FEAE 5,000,000 | F-EXt3 5,000,000
X|&7|(B) 10,505,393 NEV(:)) 14,579,600 X|EHB") 25,084,993
St ALY 9,893,440 Sl ALY 9,893,440
WHRIHS 511,953 YIS 511,953
Hegs 10,000 Hegs 10,000
StexE[Al2es 10,266,000 | St=XE|A | E2HE 10,266,000
[P oT=S NS InlE] 3,413,600 | ‘== SkrAfz NS 22 3,413,600
gdeeles 800,000 | YLIQlEts 800,000
Of|e[H 90,000 | OflH[H]| 100,000 | Of|H|H] 190,000
X QA - B) 0 % Q@A -B) 0 * QA"-B 0
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IAHEE ; 2022HE

O A2 - Hx CHR| - MRl
9o & H 8 o] &
AHa s = 9 AHa s =9
A 1,319,059 A 9,893,440
G A8 B9 1,070,059 SiEX2AE 2EX- 2,812,240
7|Efg 42l 249,000 o) Wik 7 yial 4,799,200
x T2 —
OFAAO| Bk M
A 9,186,334 ot % 3@” okrARAIE 2,282,000
T —
S+ O| Xt 85,000 A 511,953
@g%%l%l-% SSXO| Olzd Jf
LR REERD 9,101,334 SE oy 511,953
A 10,000
Rets
HEZ ME 10,000
A 90,000
CIETE]
1] 90,000
[ A @ 10,505,393 & A ® 10,505,393

A 4 (A-B) = 0
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of M4 o AN
[ FEARL ]
2 A g g MY o = 7MY8SEAER ChO| - M)
e oy | HRE =g
.2 Of| Lkt
gAML + RE2Of 4 25,084,993 | 21,779,815 3,305,178
600 A} ' 10,505,393 | 11,047,373 541,980
610 YA 1,319,059 1,319,059 0
611 A=Y 1,070,059 1,070,059 0
02 71483+ MER 578,899 578,899 0
074& 220@Ix5427Tx40Ex128= 573,091
O71E& x| 2202100 x 44 Ex 68 = 5,808
06 LUtESlTEAERE 432,600 432,600 0
ogtrE 280@x2,500%Ix51Ex128= 428400
oYt dEx| 280 x50 x50Ex6 = 4,200
10 AAASUESI AR 58,560 58,560 0
OrAE 20061 x400Ex 128 = 58,560
661 7[EFF Y 249,000 249,000 0
02 7|EfMEESY 249,000 249,000 0
Os=X2lE Ne| 45 1,50094x10,000E = 15,000
OU=EEX| oz =& 40,0008Ix60Ex12¥= 28,800
OYUHIALIR] B I TR HiHiEAIE AR
3,0002x57Tx100Ex 128 = 205,200
670 AL 9,186,334  9,728314| 541,980
671 O[Xf+= 85,000 85,000 0
01 Oz0[Xt+ 85,000 85,000 0
O0IZOIx ==Y 85,000,000 %= 85,000
672 ElAEYF+Y 9101334| 9643314 541,980
01 LeANAUF 6,511,287 7,356,555| 845,268
oY HYS(=H) 1,862,000
OSH=E7BTLAIY TiZ X 1,722,000,000%= 1,722,000
OHEE AIPH| c22t2 FEX
140,000,0008= 140,000
OYLe|H HAUF(=H]) 4,649,287,00081= 4,649,287
02 EISHATYUZ 2,590,047 | 2,286,759 303,288
oFsdTARE7|E HYE 2,590,047
OBI=7{ BTLAIY L= 521,000,0008)= 521,000
OG7|ZAEGr 2 S 400,000,0009/= 400,000
OSHg7|=AIE 29 DIZte 1,669,047,0008= 1,669,047
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T A H X F o LA
[ FEALR ]
T AROA  BOIRE : 2HA(E), MRS
HAAY ST ALY CIRIALY : SRMEIAIY Y XY MEAY : BAYIEAY 29 XY S guedH  (Hi9: HY
- HOISE . FMAR - TIRIAQ - MEAY - B . M2 quy | LES| 52
gAMoL + KR OfAh 25,084,993 | 21,779,815 3,305,178
=| 6764000| 3,361,000| 3,403,000
7|l 4772047 37152759 1,619,288
c 456,000 146,000 310,000
| 13,092946| 157120,056| ~2,027,110
Ofl &t 10,505,393 | 11,047,373 541,980
=| 1,862,000 1,686,000 176,000
711 2590047 2757347 A167,300
| 6053346| 6,604026| 550,680
2Hg(6)/ Aot R 10,505,393 | 11,047,373| 541,980
2| 1,862000| 1,686,000 176,000
71 2590047 2757347 A167,300
| 6053346 6604026| ~A550,680
St ALY 9,893,440 | 10,441,880 A548440
=| 1,862000| 1,686,000 176,000
71| 2590047| 2,757,347 167,300
| 5441393| 5998533| A557,140
SIEKEIAA 29 XY 2812240 3063240 A251,000
7|1 2069047 2319047 A250,000
T 743,193 744,193 A1,000
27 |=AE 2 XJ 2812240| 3,063240| 251,000
71| 2069047| 2319047 250,000
T 743,193 744,193 A1,000
201 et 12,240 1,000 11,240
01 AtRazH| 0 1,000 A1,000
21 33z HHA 12,240 0 12,240
OE7|Z=AE 2Y S| 12,240
784,000 12 = 9,408
OAESIAE|AE Folelg 527 23]
236,000 12 €= 2,832
214 MKRX A 0 12,240 A12,240
05 FMFXMH| 0 12,240 A12,240
215 S| 800,000 1,050,000 A250,000
7| 400,000 400,000 0
i 400,000 650,000| 250,000
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[ TEAER ]
T 0 ARRO)A

= =]
2OIRE

C 8e), dotrerE

HAUAY  ShEAIY  EHRIAIY : SlRK2IAIY 2% XY AIRAY  BEYIEAN 29 XY S S| (Erl: B
FE - EOIEE - HMAR . TIRIAIR - MEAY - 2 . HE quy | SRG | =2
00 S| 800,000 1,050,000  A250,000
OEE7|ZAE G2 5) H7|= 800,000
7) 400,000,000 = 400,000
) 400,000,000= 400,000
307 QIzZto|™ 2,000,000 2,000,000 0
7| 1,669,047 | 1,448,549 220,498
o 330,953 551451  ~A220,498
05 RIZIRIEIS 2,000,000 2,000,000 0
OSE7|Z=AIE 2F CIZIRIEE 2,000,000
7) 1,669,047,0008= 1,669,047
) 330,953,0008= 330,953
St=ME| 2s S X +F iM 4,799,200| 5410000 610,800
2| 1,862,000 1,686,000 176,000
7| 521,000 438,300 82,700
| 2416200 30285700| A869500
Sl=2t7 BTL AMY 29 3,365200| 3,309,000 56,200
=| 1,722,000 1,686,000 36,000
7| 521,000 438,300 82,700
| 1,122200| 1,184,700 262,500
201 e H| 3,365,200 3,309,000 56,200
| 1,722000( 1,686,000 36,000
7| 521,000 438,300 82,700
| 1,722,200 1,184,700 262,500
01 ApRFE2|H| 5,200 4,000 1,200
OStE7 BTLALY HIHE7I2( s
130,0002Ix1091x43|= 5,200
02 3323gH| 3,360,000 3,305,000 55,000
OSt+E7 BTLALY o= 2,610,000
=) 1,722,000,000 = 1,722,000
7) 521,000,0008!= 521,000
) 367,000,0008!= 367,000
OSI=2A BTLAMY 2&H] 750,000,000 8= 750,000
HES AZIR] 22 FLUZA 280,000 0 280,000
= 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
214 MK{K|mH|H]| 280,000 0 280,000
= 140,000 0 140,000
o 140,000 0 140,000
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[ TEAE2 ]

TE AIQOA  EOFRE : BHFH(p), Mt E S
YA : SIEARY  EISALY : Sl BRETH X AT K MIPAIY : HEE AP SPEE FUTAL 5 SMGKH (©9): HE)
FE . HOPRLE . A - TIRIAY - MEAIY - S . HIS quy | BES | =2
05 MFXMH| 280,000 0 280,000
OHEE M7 =itz FEZA 280,000
=) 140,000,0009= 140,000
) 140,000,000 8= 140,000
SIEE Ald /X2 1,154,000 2,101,000| A947,000
201 UERREH| 4,000 39,000 35,000
01 AtRaEH| 4,000 39,000 35,000
OSIKEAlE SHMA™ERA/UD] HA=E  100,000x102Ix42[= 4,000
214 FMFX|LAH| 1,150,000 2,062,000 ~A912,000
02 Aot atmH] 0 972,000  ~972,000
05 MFXMH| 1,150,000 1,090,000 60,000
OStTHZAIE RAIES 330,000
O st EN 100,000-2x3,000m’= 300,000
O Q)+ 2o HERKEE) =4 5 nx|
500,000 2x607H= 30,000
OCCTV U HIFZA} 6,0002x20,000m= 120,000
OrE sz e 300,000x1,000m= 300,000
OAIZH| Hi==% 7HM 200,000 x500m= 100,000
OLTE SlXE| 7Y slaTt2 7HE4 300,0008x1,000m= 300,000
QPEEQl SteXE|AY FX] &2 2,282,000 1,968,640 313,360
SHE7|ZAE BRI 1,111,000| 1480640 369,640
214 AFX A 1,111,000| 1,480,640 369,640
05 FMFXMH| 1,111,000| 1480640 369,640
O5t+=&2iX| 0|5 & 2IEXZ[H| 511,000
OStE2{X| MW B 2| 110,000x4,100E = 451,000
OIEHOE 24t 200,0002x150&= 30,000
OH==(QL)X2| 2EH] 200,000¥x150E= 30,000
0530k, &, 7ISE=XEAE FXIZE] 300,000,000 = 300,000
OATIESH=NEIAIE FX| 24712 300,000,0009= 300,000
Haord Hd & 7|zt 581,000 338,000 243,000
207 AN 581,000 338,000 243,000
01 ¢TE9H| 581,000 338,000 243,000
OS3oTXEAE HI7EE 89 30,000,0008= 30,000
O3Sk 2|t Ha-E7 89 66,000,000 = 66,000
OTMS(HE, Tz, 7tx) FX 22| 9 240,000,000/ = 240,000
oE7|=A1E % UM 89 10,000,000 = 10,000
OATIE S3oteAEAE U BX2AlE 7|&TIEHEY
220,000,0008/= 220,000
OATIE SStEAEAlY St=22 7|78
15,000,0002/= 15,000
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[ TEAER ]

TEAROIM  EOPRE : 2(6), e
HHALY : SEEANY  CHRIAIY : SlKE] S8EM U E UM MEAY  SYBNAERRES 2 $HXH (K9 HY
FE - EOIEE . HMAR . TIRIAQ - MEAY - B . HE quy | LES | 52
SN2 RX| 24 590,000 150,000 440,000
214 MK{X|mH|H] 590,000 150,000 440,000
05 MFXMH|
OXIStA|EZ CIO[EH|o|A 7= 10,000-2x46,000m= 460,000
OSAIHE GCO|EH[Oo|A T35 260,0009x50071= 130,000
YIS 511,953 508,493 3,460
2E%0l o1y el 8l X% 29 511,953 508,493 3,460
ol AH| 415,905 413,685 2,220
101 QlH| 394,065 391,845 2,220
01 HE# 394,065 391,845 2,220
Oosa 258,332
o6z 4,407,000 %2 Hx12 Y= 105,768
ora2 3,873,600 x1 Ex12Y= 46,483
o8z 3,316,100 x1 Ex12¥= 39,793
092 2,762,000 x2 Ex 128 = 66,288
o82+e 258,332,0008Ix1/12= 21,527
OEZFZ7rtE 4,080
0200|144 100,000 x2 Hx 128 = 2,400
O15EH0[|4 2002t 80,000 X1 Ex12Y= 960
O10H0[4 15EHD0] 2k 60,000 2Ix1 Hx128= 720
oEZFEF7PtE 480
0250]4 30,000 81 Hx128= 360
0200|144 10,0008Ix1 Hx128= 120
(@ESNIFns=y 38,280
o6 12,315x2 Bx50A| 712 &= 14,779
org 11,124-3x1Bx50A |1 712 &= 6,675
o8z 9,987 ¥x1HX50A| 712 = 5,993
0= 9,027 x2 Bx50A|Zx128= 10,833
o715+ 8,640
OB} 40,000 x4 Ex 128 = 1,920
OFA7I=E 20,000Ix6 Hx128= 1,440
OXMRHA 20,0002x3Hx 128 = 720
O=MAHA 60,000 2x3Hx 128 = 2,160
OXRYRHA 100,000x2 Hx 128 = 2,400
oO71e8EsY 50,000 9Ix6Hx 128 = 3,600
OUHRSFATY 5,705
O5aH% 4,407,000 9x1 EHx4.1/100x12 &= 2,167
O6aH< 3,873,6002x1%Ex4.1/100x122 = 1,906

- 90 -




[ AL ]
2 AIO|A  2OFRE : 2, MO SE
HUAY  WHEHE  CrelAel : B8N0l olF mal U XF 29 ARAIY : olEedH S ol (E1l: B
TE - OHOIE - HAUAY - TIRINY - MEARY - 2 - 42 quy | LES | 52
o722 3,316,100 2x1Ex4.1/100x12 &= 1,632
SEEC 50,000 X6 x 128 = 3,600
M A 140,000 2Ix6Hx12 8= 10,080
HEZ7H] 258,332,0008Ix1/12x120%= 25,834
A7 AH| 258,332,000¥Ix1/12x86%x1/30x15 Y= 9,257
OX<S71 4| 258,332,0008/x1.8%= 4,650
04 EFFAH| 21,840 21,840 0
02 ZHgE=H| 11,280 11,280 0
g E x| 11,280
o6z 165,000 2Ix2Hx 128 = 3,960
ora 155,000 9Ix3Hx 128 = 5,580
08-92 145,000 9Ix1 Hx 128 = 1,740
03 SEEYFTAZH| 10,560 10,560 0
SR S| 10,560
O37|¢EE 80,000 2Ix6Hx 128 = 5,760
OZZE/HTHY 80,0002x1 Hx12 Y= 960
OF LR 80,000 8Ix5Hx128= 3,840
7|24H| 96,048 94,808 1,240
U2 AH| 75,800 81,800 26,000
01 AtRaEH| 57,400 68,900 9,000
OYt=8H| 22,000
OS7|Y2|AH ZLtEA =& 15,000,000 €x13|= 15,000
OBLKZ| Ol 242 40,000,0002x10/100= 4,000
O4zrdH 0|8¢& 20,000 x40 = 800
Ol+E37 |4 H7 DZHAEEZAL 42 2,200,0008= 2,200
Ottt ZEE ME 3,000,000 8Ix14)= 3,000
SSHEX2AE AR AP 2GH|  2,000,0008x12&= 24,000
O=&H| 8,400,000 = 8,400
02 J332gH| 9,800 9,800 0
OXIL37|Y Oitz A BEEAIAY FX|22]  9,800,000x12|= 9,800
12 WSZHH| 2,500 2,500 0
OSt==atd YAt ns 500,000 x5 %= 2,500
21 33T AN 3,700 3,100 600
Odt+=g3H| 3,700,000 8Ix13|= 3,700
22 Kjghde| 2,400 0 2,400
Odt=XtE FFO 200,000@Ix12&= 2,400
202 OfH| 10,248 10,248 0
01 =LHOfH]| 10,248 10,248 0
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SMALY oo%%'e 2 RE RFE MEAY 724 . OfH| R
75 . gopzg EIOIALY - HISARY - oy Sa| 82

|©6+¢E HFEFZ OfH| 10,248,0002= 10,248

212 S| 0 2,760 A2,760

09 7IEr=aisuy 0 2,760 A2,760

214 F=MRX|AH| 10,000 0 10,000

05 F=MFXMH| 10,000 0 10,000
OB =M7X| 10,000,000 = 10,000

pUI=E=1= 10,000 7,000 3,000

2EF e 10,000 7,000 3,000

37| PELAIZt REF 10,000 7,000 3,000

317 37|YELH|AIZt 10,000 7,000 3,000

00 J7|YELHL|AIZH 10,000 7,000 3,000
Obt+EARRE He & 10,000,0002/= 10,000

Of| [ H| (=2 &) 90,000 90,000 0

Of| | H| (=2 X) 90,000 90,000 0

OflH|E|(==1H) 90,000 90,000 0

801  OfjH|H]| 90,000 90,000 0

01  tofH|H| 90,000 90,000 0
OO|H[H] 90,000,000%= 90,000
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IAHEE : 2022EE

[P = (TH] - M)
oo g H & o £
A aSs = & AHEa s =9
A 9,579,600 A 10,266,000
Xl-EOIo:I:LAOI El."' 7-|A-I KAAOI| 5 Ax A M S= -6 AI‘1E-|A|§ %g gtl
—oYeTH DA HEERF Y 9,279,600 | St=X 2 A E 25 Al 5,903,000
SAHREE Y 300,000 Sheatz A 4,363,000
5000000|, . . 413,
- A Eé,_l SRR A 3,413,600
=MALF 5,000,000 | — 3 SleME[EK] 22| 3,413,600
A 800,000
geel 25
7 EtEgeletE B 800,000
A 100,000
Of|H|H]
Of|H|H| 100,000
et A ®w 14,579,600 et A B 14,579,600

Xt o (A-B) = 0
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| -
[ =EAEL ]
2 AEHeY o A2 MY ERIAHEERISY 5 ERIAHEERETY (B9l ®e)
o =
s %*} N -5 oS %EE'-' 54

g AlArHo At + XHE0f A 25,084,993 | 21,779,815 3,305,178
100 AHEX42 14,579,600 [ 10,732,442 3,847,158
170 X2doig=¢ 9,579,600 5,034,741 4,544,859
173 ElR[AHEEERZY 9,279,600 4,734,741 4,544,859
02 ERAHEEZZSY 9,279,600 | 4,734,741 4,544,859

OYER|ATYUZ 7,540,000

OHE SteXElAlY SHEAY 1,832,000

=) 1,069,000,0008= 1,069,000

70) 549,000,0008= 549,000

) 214,000,0008= 214,000

O8Y At ARl HElAlE EXALY 1,719,000

=) 578,000,000¢= 578,000

) 1,091,000,0008/= 1,091,000

&) 50,000,000 = 50,000

O FEXT 2ntZoteME|AE EXAY 1,282,000

=) 898,000,0008= 898,000

7]) 192,000,0008/= 192,000

=) 192,000,0008/= 192,000

otz A=K7 St 2,127,000

=) 1,777,000,000%= 1,777,000

) 350,000,0008/= 350,000

O%N gtokg =25t 150,000

=) 150,000,000&= 150,000

O7tZ=S3oteA Al B | AX|AHY 300,000

=) 300,000,000&/= 300,000

Ot AmtESHKE|AE EfYE 2T EH| SXAIY 130,000

=) 130,000,000¥= 130,000

OYER|AHUT 1,739,600,000¥= 1,739,600
175 SAREHIFY 300,000 300,000 0
09 7IEISAREESY 300,000 300,000 0

Ot IQIXt BEa 30,000,000&4x104= 300,000
180 FEAF 5000000| 5697701 697,701
181 =MA Yo 5,000,000 5697,701 2697701
01 =NALNZ 5000,000|  5697,701|  A697,701

oTMA Y= 5,000,000,0008= 5,000,000
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A2 A |

[ -

3
=

of

A

-

M

TE ARG HoRRE - 87(6), Aere4d
ALY ¢ ST 85 B9 sEAEAA S A AIRAKY A SRR Al SAAKY B AR (TR M)
FE - EOIEE . HMAY . TEIAY - MEAY - 2 - S v | LES | =2
g AlAFHoll At + XH2 04 25,084,993 | 21,779,815 3,305,178
= 6,764,000 3,361,000 3,403,000
7| 4,772,047 3152759 1,619,288
= 456,000 146,000 310,000
| 13092946| 15120056 A2,027,110
Rp20j| Ak 14,579,600 10,732,442 3,847,158
= 4,902,000 1,675000| 3,227,000
7| 2,182,000 866,000 1,316,000
= 456,000 146,000 310,000
o 7,039,600 8045442 1,005,842
eHg(0)/ ot A 14,579,600 | 10,732,442 3,847,158
= 4,902,000 1,675000| 3,227,000
7| 2,182,000 866,000 1,316,000
= 456,000 146,000 310,000
i 7,039,600 8045442 | 1,005,842
=SS EIPNPSI-IES 10,266,000 5417,042|  4,848958
= 4,472,000 1,675,000 2,797,000
7| 2,182,000 866,000 1,316,000
= 456,000 146,000 310,000
i 3,156,000 2,730,042 425,958
StEXEAE B4 S Ad 5,903,000 2,417,042 3,485,958
= 2,545,000 1,325,000 1,220,000
7| 1,832,000 866,000 966,000
= 456,000 146,000 310,000
T 1,070,000 80,042 989,958
HE sleX|Ag SHEAY 2,709,000 1,684,041 1,024,959
= 1,069,000 839,000 230,000
7| 549,000 767,000  A218,000
= 214,000 72,000 142,000
i 877,000 6,041 870,959
401  A|2H[SISCHH| 2,709,000 1,684,041 1,024,959
= 1,069,000 839,000 230,000
7| 549,000 767,000  A218,000
= 214,000 72,000 142,000
i 877,000 6,041 870,959
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[ TEAMEL ]

TR AR RORE : B(6), JHrESA
AN AN B We

A sl A S R A AARY AR AR A

A B A

FE . BOIRE . HUAY - HPAY - HEAY - S . M2 quy | G54 | 52

01  AlAdH]| 2,359,000 1,554,667 804,333
OA% kA A S4AK] 2,359,000
=) 894,000,0008I= 894,000
7)) 374,000,0008= 374,000
) 214,000,000 = 214,000
) 877,000,0008!= 877,000

02 Zz[H| 350,000 123,333 226,667
OA% kA A A 350,000
=) 175,000,000 = 175,000
7) 175,000,000 = 175,000

03 A|l-SCHH| 0 6,041 16,041

Y bt A ESEXE(AE EXALY 1,719,000 375,000 1,344,000

= 578,000 236,000 342,000

7| 1,091,000 99,000 992,000

= 50,000 20,000 30,000

T 0 20,000 A20,000

401 A|[-H[SILCHH] 1,719,000 375,000 1,344,000

= 578,000 236,000 342,000

7| 1,091,000 99,000 992,000

= 50,000 20,000 30,000

T 0 20,000 A20,000

01 Al&H| 1,719,000 340,000 1,379,000
O8Y bt AmtEdtrME[Ad SX[AIY 1,719,000
=) 578,000,0008!= 578,000
7) 1,091,000,0008= 1,091,000
) 50,000,000 = 50,000

02 #z[H| 0 35,000 35,000

2 S A25EMEAE XA 1,475,000 358,001 1,116,999

= 898,000 250,000 648,000

7| 192,000 0 192,000

= 192,000 54,000 138,000

= 193,000 54,001 138,999

401  A|2H[SISCHH| 1,475,000 358,001 1,116,999

= 898,000 250,000 648,000

7 192,000 0 192,000

= 192,000 54,000 138,000

T 193,000 54,001 138,999
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A BRIV 5 G s alRlEAld S R Al ARG D Y Al Al AAAKY] B APgam] (Bl

o

e

P E =
TE - ZOFRE - ALY - THRIAY - MRAY - & - MF Off & o4 O?I ,E ol 5
01  Al&H| 1,469,800 355,423 1,114,377
O S AFRSIEXNEAE EXALY 1,469,800
=) 898,000,000 8= 898,000
7)) 192,000,000 = 192,000
) 192,000,000 = 192,000
™) 187,800,000 = 187,800
03 A|lESCHH| 5,200 2,578 2,622
O T AFRSIEXNEAE EXALY
5,200,0002l= 5,200
Stz MM 4,363,000 3,000,000 1,363,000
= 1,927,000 350,000 1,577,000
7| 350,000 0 350,000
T 2,086,000 2,650,000|  A564,000
Of2| ASX|T SghE AEAY 3,563,000 500,000 3,063,000
= 1,777,000 350,000 1,427,000
7| 350,000 150,000 200,000
i 1,436,000 0 1,436,000
401 A|H|SIROHH| 3,563,000 500,000 3,063,000
= 1,777,000 350,000 1,427,000
7| 350,000 150,000 200,000
i 1,436,000 0 1,436,000
01  Al&H| 3,563,000 496,400 3,066,600
OOF2| &FX|F St2t2 AEArY 3,563,000
=) 1,777,000,000= 1,777,000
7)) 350,000,000 8= 350,000
) 1,436,000,0008= 1,436,000
03 A|HELLHH] 0 3,600 A3,600
TtR EAMZX| T SlntE AKALY 500,000 2,500,000 2,000,000
401 A|[-H[SILCHH] 500,000 2,500,000 2,000,000
01 Al&H| 500,000 2,491,000 1,991,000
O7IE= EAEX|T Stttz HXAY 500,000
500,000,000 %= 500,000
03 A|HELLHH] 0 9,000 A9,000
N itorg 25z FH| 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
i 150,000 0 150,000
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[ =ZAIHL ]

TE ARl RopRE

C2H(6), AdskrE

A ¢ s B weig o}—ﬁ A ARAY SR SRS TR e B AR )
FE . HOEE . HUAY - HPIAY - MEARY - s | BES | 52
401  A|AH|SIELCHH| 300,000 0 300,000

= 150,000 0 150,000
T 150,000 0 150,000
01  AldH| 300,000 0 300,000
O%H gitorE =25teta2 300,000
=) 150,000,000%= 150,000
) 150,000,0009= 150,000
[P BS CEIN RS R =L 3,413,600 4515400 1,101,800
= 430,000 0 430,000
T 2,983,600 4515400| 1,531,800
T35 K2 R B 3,413,600 4515400| 1,101,800
= 430,000 0 430,000
o 2,983,600 4515400| 1,531,800
SHE7|Z=AE 7| AIEK] RRIES 2,553,600 3,515,400 £961,800
401 AlQH|URCHH| 2,553,600 3515400  A961,800
01  AlAdH| 2,550,000 3510000  A960,000
QAR EISETX| HHSEAHE uK| o HiZt BZA
300,000,0008!= 300,000
OAREAY M= S FYYA| E5SAt
200,000,0008= 200,000
OAE)SFETX| K| 17| 2702 B3t
300,000,0009= 300,000
QAR FUTE QREARY FUAYE HX|
200,000,0008!= 200,000
OCIR)ote YR 25 A M=ATZ HXSA
300,000,0009= 300,000
OZUFHENE7| B34t & 2
300,000,0009!= 300,000
OSZE Xe|l= Z7|1FA| uMAY & 2d
200,000,0008/= 200,000
OSHE7|EAIE 7|EL K| X B5ZAL
550,000,0009= 550,000
OCIR)EA| 17| W WH7|A|E K| X 25=ZAt
200,000,0008/= 200,000
03 AlMFCHH| 3,600 5,400 A1,800
QAR AISETX| HH&E2X] B uX| U Hig 234 § 44
1,000,000,000x0.36%= 3,600
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1

TR AR BopRE : 87(6), AFm-4E
A =T SN B BN L e S we] ARAR 87712 VAR SAES B APe e (T MY
FE . SOIRE - HUAMY - HYAY - MEAY - S . M2 quy | SRS | =2
SSEOITAEAE EfE LA EXALY 860,000 0 860,000
= 430,000 0 430,000
T 430,000 0 430,000
401 AlQH|SIR Y| 860,000 0 860,000
= 430,000 0 430,000
= 430,000 0 430,000
01 Al 860,000 0 860,000
O7IESSStTXEAlE B LT EH| SXIAY 600,000
=) 300,000,0008= 300,000
) 300,000,0008= 300,000
Ot ARSI Z|A|Y EfQE LT HH] DXAMY 260,000
=) 130,000,0009= 130,000
) 130,000,000¥= 130,000
SYTALE Qs 2@ Bt 0 1,000,000| 21,000,000
401  A|ZH[SISCHH| 0 1,000,000 21,000,000
01  AldH| 0 1,000,000| 21,000,000
gty 800,000 700,000 100,000
7|EtEgREE &2 800,000 700,000 100,000
=TH| #x5 dhet 800,000 700,000 100,000
802 BHZ7(E} 800,000 700,000 100,000
01 IuEXZoEE 800,000 700,000 100,000
O=1EZEF ALETHY Sl O|X} Hielg
700,000,0008I= 700,000
02 AlzHExZHEE 100,000 0 100,000
OZH[EZxF ALY I O|X} fiekm
100,000,0009= 100,000
Of| [ H| (KR A) 100,000 100,000 0
Of|H[H| (KR A) 100,000 100,000 0
Of|H[H| (KR A) 100,000 100,000 0
801  OflH|H]| 100,000 100,000 0
01  YHHOjH|H| 100,000 100,000 0
O0|H|H] 100,000,0008= 100,000
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FIAEE ; 2022EE

O AE - S CHR| - M)
HAL =
3 & THEAEA | g ey S8
Y X3 (A) 25,084,993 21,779,815 3,305,178
A 1,319,059 1,319,059 0
Pl ANEE2 1,070,059 1,070,059 0
7|Etg == 249,000 249,000 0
A 9,186,334 9728314 A 541,980
el O|Xt=< 85,000 85,000 0
Elz[A M UZ 9,101,334 9,643,314 A 541,980
A 9,579,600 5,034,741 4,544,859
AtEAdoF+L ElAHEE T2+ 9,279,600 4,734,741 4,544,859
SAEEFTY 300,000 300,000 0
A 5,000,000 5,697,701 A 697,701
FEXF
=AAH LA F 5,000,000 5,697,701 A 697,701
X| £ Xt = (B) 25,084,993 21,779,815 3,305,178
A 9,893,440 10,441,880 A 548440
SteMEZAE 2Y X[- 2,812,240 3,063,240 A 251,000
St ALY - -
SleXEl 28 B 3 4,799,200 5,410,000 A 610,800
OPHAOl sl MM QK| 2,282,000 1,968,640 313,360
A 511,953 508,493 3,460
HH2 A E
2250l ol 2| 9 29 511,953 508,493 3,460
A 10,000 7,000 3,000
Hees
Heg e 10,000 7,000 3,000
A 90,000 90,000 0
il H](=2R)
Oj[H|H|(=UA) 90,000 90,000 0
A 10,266,000 5,417,042 4,848,958
SteX2AE 25 SteMEAE M S A 5,903,000 2,417,042 3,485,958
Stz MM 4,363,000 3,000,000 1,363,000
A 3,413,600 4,515,400 A 1,101,800
L2 sleXelAld e
LS SXaEA 22 3,413,600 4,515,400 A 1,101,800
A 800,000 700,000 100,000
gdgees
7|EtgReleE el 800,000 700,000 100,000
A 100,000 100,000 0
Of|H[H|(XH2A)
oj[H|H| 100,000 100,000 0
X 9 (A-B) 0 0 0




